









IZPRED PRIZIVNEGA SODIŠČA

Potrjena obsodba tatu ki je ukradel denar v cerkvi

Ko so ga karabinjerji ujeli, so odkrili, da je tat ukradel tudi kolo, s katerim se je vozil

V sodniški dvorani prizivnega sodišča je bila včeraj zjutraj razprava proti 43letnemu Aureliu Leopardiju iz Gorice...

Leopardi kolo ukradel Hjeronimu Podberščaku, lastniku garaže v Štandrežu pri Gorici...

Proti razsodbi je Leopardi vložil pritožbo, toda kot rečeno, mu to ni nič koristilo. Prizivno sodišče v Trstu je namreč potrdilo razsodbo sodišča prve stopnje...

Nesreča na delu na prosekni postaji

Včeraj popoldne se je ponesrečil na delu 59-letnik kamnosek Angelo Verginella s Proseka št. 102...

Prometni ukrepi ob avtomobilski dirki Trst-Opčine

Tržaško župništvo sporoča, da bo za časa avtomobilske dirke Trst-Opčine prepovedan promet na vseh vozilih na delu ulice Fabio Severo...

Huda zastrupitev z uspavalnimi tabletami

Zaradi zastrupitve s tabletami so sprejeli včeraj ob 7.50 na I. medicinski oddelku bolnišnice 26-letno uradnico Germano Turchi por. Fa-

Kino na breznah predvaja danes, dne 30. t. m. z začetkom ob 18. uri barvni Dear film: CIAO PUSSYCAT

KINO «IRIS» PROSEK predvaja danes, dne 30. t. m. z začetkom ob 19.30 barvni film po romanu Jana Fleminga: 007 DALLA RUSSIA CON AMORE

VOZNI RED VLAKOV

Table with train schedule information including destinations (Milen, München, Turin), departure times, and arrival times for various routes.

Razpis za prijave v Slovenski dijaški dom

Dijaki in dijakinje, ki nameravajo vstopiti v šolskem letu 1966/67 v Slovenski dijaški dom v Trstu...

SKLEP OBČINSKEGA SVETA V TRŽIČU

Nov način zaračunavanja višine družinskega davka

Občinsko odborništvo za finance v občini Trzič je izdelalo nove krivice za odmero družinskega davka v letu 1967...

Goričan mrtev pri hudi prometni nesreči pri Bologni

V včerajšnjih jutranjih urah je v bolnišnici v Bologni podlegel hudim poškodbam 78-letni Giacomo Bonardo iz Gorice...

Goriško-beneški dnevnik

SEJA POKRAJINSKE OBRTNIŠKE KOMISIJE

Za vračanje obrtniških kreditov naj se določi čim daljša doba

Solidarnost z delavci in tehniki IRI, ki jim reorganizacija grozi z brezposelnostjo

Pod predsedstvom Luciana Sacchetti je sestala pokrajinska obrtniška komisija, ki je izpolnila seznam obrtnikov podvrženih socialnemu zavarovanju...

Ob koncu je Ballarè poročal o nekaterih pobudah v korist obrtnikov, zlasti o najemu kreditov...

Interpelacija Jarca o odškodnini Doberdobcem

Komunistična deželna svetovalca Jože Jarc in Fulvio Bergomas poslala predsedniku deželnega odbora interpelacijo, v kateri ga pozivata, naj posreduje pri družbi...

Tridnevna zabava Juventine v Štandrežu

Športno društvo Juventina iz štandreža priredi tridnevno zabavo na svojem igrišču. Vsak večer ples, v nedeljo ob 16. uri tekmovalno kolo...

Jutri v Brestovici odkrijte spominke plošče padlim partizanom

Jutri popoldne bodo v Brestovici na jugoslovanskem Krasu odpravi spominke plošče padlim partizanom in žrtvam fašizma...

Tudi brez stroškov se lahko urejavi spoštovanje našega jezika

Spoštovano uredništvo! V veseljem sem čital v našem časopisu Primorskemu dnevniku, da je naše balinarsko društvo 'Gradina'...

Kino

Gorica VERDI. 17.00: «Password» - učiteljeva agente Gordon, E. Brown in H. Line; barvni kinemaskopski film. CORSO. 17.00: «La donna vittoria»...

Obdelovanje zemlje je donosno samo pri specializaciji kmetijstva

Kmetijstvo je lahko donosno ter preživlja tistega, ki se ukvarja z njim, samo takrat, kadar je bila dosegljena visoka stopnja specializacije...

Obdelovanje zemlje je donosno samo pri specializaciji kmetijstva

V delavnicah podjetja Ticozzi, Drevo Virgilio 21, se je nekaj pred 15. uro ponesrečil mehanikni vajelec...

PISMO UREDNIŠTVU

Še bolj skrčiti parkiranje na obeh goriških korzih Svoj čas sem oral v istih obvestilih pojava mestnih stražnikov občine Gorica o uredbi zelez...

Pismo uredništvu

Izračeni pomisleki na račun učinkovitosti zeleznega vala odkrivajo drugo plat težav v mestnem prometu na korzih...

Nesreči na delu

V Števerjanu se je včeraj ob 15.30 poškodoval delavec ENEL 63-letni Remigio Visintin, Ul. Colonia 7 v Gorici...



Pogled na obsežno pobočje na Sovenci v Števerjanu, ki so ga s traktorjem zgrigolali ter pripravili za ureditve novega velikga vinograda

PISMO OTROK IZ KOLONIJE NA GORENJSKEM

«Najraje hodimo v gozdove, kjer se naučimo svežega zraka...»

Jutri povratek iz Savudrije, v ponedeljek iz Gorij

Otroci, ki so na počitnicah v Zgornjih Gorijah pri Bledu, so pred dnevi poslali Slovenski kulturno gospodarski zvezi v Gorico naslednje pismo:

Starše opozarjamo, da bodo prišli otroci, ki prihajajo s počitnic v Zgornjih Gorijah, na mednarodni prehod Rdeča hlša v ponedeljek, 1. avgusta ob 14.45, otroci iz obmorske kolonije v Savudriji pa se bodo vrnilo na prehod Rdeča hlša v nedeljo, 31. julija ob 13. uri...

Automobilist s ceste zaradi nezasečenih luči

Ker ga je zastrelj za nezasečenimi lučmi pasproti vozeči avtomobil, je včeraj nekaj po 21. uri zapeljal na državni cesti v bližini Doma poltka s ceste avtomobilist, 44-letni Livio Donda iz Corone...

DEZURNA LEKARNA

Danes ves dan in ponoči je odprta v Gorici lekarna D'UDINE v Ul. Rabatta št. 18, tel. 21-24.

DEZURNA CVETLICARNA

Jutri, 31. julija bo v Gorici odprta cvetličarna JOZEF BANDELJI na Travniku, tel. 54-42.

TEMPERATURA VERAJ

Včeraj smo imeli v Gorici najvišjo temperaturo 25,4 stopinje ob 15. uri, najnižjo 14,8 stopinje ob 5.30; povprečne dnevne višje je bilo 20,9 stopinje, dežja je padlo čez noč 3,2 mm.

IZ DOBERDOBA PIŠEJO UREDNIŠTVU

Balinarskemu društvu «Gradina» naj bi izbrali drugo ime!

Tudi brez stroškov se lahko urejavi spoštovanje našega jezika

Spoštovano uredništvo! V veseljem sem čital v našem časopisu Primorskemu dnevniku, da je naše balinarsko društvo 'Gradina' v zadnjem času počelo več leplih uspehov...

Kino

Gorica VERDI. 17.00: «Password» - učiteljeva agente Gordon, E. Brown in H. Line; barvni kinemaskopski film. CORSO. 17.00: «La donna vittoria»...

Kokal, ki ga je Primorski dnevnik podaril balinarskemu društvu «Gradina» iz Dobërdo, da ga izroči uspešnim dvojicam na jutrišnjem tekmovanju v Dobërdo

